81x81 60x60 30x60

rettificato

30x30 30x34 30x60

mosaico

20x45

rivestimento

BASIC DEUELOPMENT
42,5x85 31x62 45x45
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BASIC LIGHT GREY




B H S I C GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN STONEWARE | PEI IV - R9

30x30 12'x1”" 30x34 213" 30x60 12'x24" mesaico mosaic
81x81 32'x32" 60x60 24"'x24" 30x60 12'x24" rettificato rectified

302884/61 95l * 302886/41 115 302887/48 sel
Basic Beige Rettificato Basic Beige Rettificato Basic Beige
81x81 I 60x60 5 Rettificato

30x60 7%

302896/61 o5 M * 302898/41 115 302899/48
Basic Fume Rettificato Basic Fume Rettificato Basic Fume
81x81 3@ 60x60 5 Rettificato
30x60 7

* 11 formato 81x81 & acquistabile esclusivamente a pallets interi.
Please note that size 81x81 is sold exclusively by full pallets.

pesi e misure / weight and sizes / poids et mesures / Gewichte und Verpackungen

dimensioni spessore pz/collo mg/collo kg/collo colli/pallet mg/pallet kg/europal
sizes thickness pcs/box sgqm/box kg/box box/europal sqm/pallet kg/europal
dimensions epaisseur pc/boite m/boite kg/boite boites/europal m/pallet kg/europal
abmessungen starke stk/ktn aqm/ktn kg/ktn ktn/europal gqm/pallet kg/europal
Fondo 81x81 Rettificato 10 mm 3 197 42,00 28 55,16 1201
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- - - - Prodotto con marcata variazione cromatica.

G R ES C E R AM E EMA| I_I_E . .: V 3 High shade texture variation within each car- Hma
ton / Produit & variation chromatique accen-
GLAS' ERTES FE' NSTE' NZEUG | PEI IV = 39 .. tuée / Produkt mit ausgepraegter farbnuance.

EFFETTO MATERICO DIGITALE
DIGITAL MATERIAL EFFE[IT. °

el : . v

302888/61 95l * 302890/41 115 302891/48 56
Basic Light Grey Rettificato Basic Light Grey Rettificato Basic Light Grey
81x81 =] 60x60 5@ Rettificato

3060 7@

302892/61 o5 M* 302894/41 1150 302895/48 56
Basic Grey Rettificato Basic Grey Rettificato Basic Grey
81x81 3w 60x60 5% Rettificato

30x60 7%

* Le format 81x81 se vend uniquement a la palette compléte.
Der Format 81x81 ist nur per volle Paletten su beziehen.

pesi e misure / weight and sizes / poids et mesures / Gewichte und Verpackungen

dimensioni spessore pz/collo mg/collo kg/collo colli/pallet mg/pallet kg/europal
sizes thickness pcs/box sqm/box kg/box box/europal sqm/pallet kg/europal
dimensions epaisseur pc/boite m/boite kg/boite boites/europal m/pallet kg/europal
abmessungen starke stk/ktn aqm/ktn kg/ktn ktn/europal gqm/pallet kg/europal
Fondo 60x60 Rettificato 9,5 mm 5 1,800 33,00 24 43,20 830
Fondo 30x60 Rettificato 9,5 mm 7 126 23,00 40 50,40 950




BASIC

GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN STONEWARE | PEIIV - R9

30x30 12'x1”" 30x34 213" 30x60 12'x24" mesaico mosaic
81x81 32'x32" 60x60 24"'x24" 30x60 12'x24" rettificato rectified

Mosaico 5x5 su rete / Mosaic 2°x2” on mesh

302900/117 1040 302901/117 1041 302902/117 1040 302903/117 1040
Mosaico Basic Beige Mosaico Basic Light Grey Mosaico Basic Grey Mosaico Basic Fume
30x30 2% 30x30 2@ 30x30 2% 30x30 e

Mosaico Esagonetta su rete / Mosaic Esagonetta on mesh

- ofe®

@ =~

302904/22 420 302905/22 420 302906/22 420 302907/22 420
Mosaico Esagonetta Mosaico Esagonetta Mosaico Esagonetta Mosaico Esagonetta
Basic Beige Basic Light Grey Basic Grey Basic Fume
30x34 5@ 30x34 5 30x34 5@ 30x34 5%
Mosaico Multi su rete / Mosaic Multi on mesh
302965/99 1160 302966/99 1160
Mosaico Multi Basic Beige Mosaico Multi Basic Light Grey
30x60 58 30%x60 5@
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302968/99 1160 302967/99 1160
Mosaico Multi Basic Fume Mosaico Multi Basic Grey
30%60 5% 30x60 5%
pesi e misure / weight and sizes / poids et mesures / Gewichte und Verpackungen
dimensioni spessore pz/collo mg/collo kg/collo colli/pallet mg/pallet kg/europal
sizes thickness pcs/box sgqm/box kg/box box/europal sgm/pallet kg/europal
dimensions epaisseur pc/boite m/boite kg/boite boites/europal m/pallet kg/europal
abmessungen starke stk/ktn aqm/ktn kg/ktn ktn/europal aqm/pallet kg/europal
Mosaico 30x30 10 mm 12 1,08 23,22
Mosaico Esagonetta 30x34 10 mm 5 36,00
Mosaico Multi 30x60 10 mm 5 36,00
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> - - - Prodotto con marcata variazione cromatica.
GRES CERAME EMAILLE %es High shad texture variation within sach car- -
. . ton / Produit & variation chromatique accen-

GLASIERTES FEINSTEINZEUG | PEIIV - R

tuée / Produkt mit ausgepraegter farbnuance.

EFFETTO MATERICO DIGITALE “
DIGITAL MATERIAL EFFEET. .’

BASIC FUME
Pezzi speciali / Special trims / Pieces spéciales / Spezielle Teile
Battiscopa/07 Naturale 20 ™ * Gradino Frontale/94 84l * Gradino Angolare/157 (1 |
7,2x62 23l 62x62 18 62x62 19
Battiscopa/09 Rettificato 20 ¥ * Gradino Frontale/113 710 * Gradino Angolare/186 730
7x60 26l 60x60 Rett. 19 60x60 Rett. 18

* Disponibili solo su ordinazione
Available on demande / Disponible uniquement a la commande / Nur auf Bestellung.




BASIC DEUELOPMENT




BASIC D. LIGHT GREY




B H S I E [] E E L U P m E nT GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN STONEWARE | PEI'V - R1O

42,5x85 1/'x34" 3Ix62 12"'x24" 45x4S 18'x18" naturale notural

;&r _

s .",
7 1 | 3
|:_- ‘
303010/42 700 303009/42 790
Basic D. Light Grey Basic D. Grey
42,5x85 4@ 42,5x85 4@

AL T

g J
L
& -
[ 4
303014/28 oslm 303013/28 (o] |
Basic D. Light Grey Basic D. Grey
31x62 7% 31x62 7%
L 4 T
i
l i
o
.
il
303057/28 osm 303056/28 osm
Basic D. Light Grey Basic D. Grey
45x45 7% 45x45 7%

pesi e misure / weight and sizes / poids et mesures / Gewichte und Verpackungen

dimensioni spessore pz/collo mg/collo kg/collo colli/pallet mg/pallet kg/europal
sizes thickness pcs/box sqm/box kg/box box/europal sqm/pallet kg/europal
dimensions epaisseur pc/boite m/boite kg/boite boites/europal m/pallet kg/europal
abmessungen starke stk/ktn aqm/kin kg/ktn ktn/europal gqm/pallet kg/europal
Fondo 42,5x85 10 mm 4 1445 28,40 54 78,03 1560
Fondo 31x62 9 mm 7 1,35 23,20 60 81,00 1417
Fondo 45x45 9 mm 7 1,4175 25,50 52 7371 1345

10



> - - - Prodotto con marcata variazione cromatica. P
GR ES CE RAM E E MA| LLE . .: V3 High shade texture variation within each car- H,I“,,im, ’
ton / Produit & variation chromatique accen-
GLAS' ERTES FE' N STE' NZEUG | PEI v = B]O .. tuée / Produkt mit ausgepraegter farbnuance.

303007/42 790 303008/42 790
Basic D. Beige Basic D. Fumeé
42,5x85 4@ 42,5x85 4@

303011/28 oslm 303012/28 oslm
Basic D. Beige Basic D. Fume
31x62 7% 31x62 7%

303054/28 osm 303055/28 osl
Basic D. Beige Basic D. Fume
45x45 7% 45x45 7%

Pezzi speciali / Special trims / Pieces spéciales / Spezielle Teile

Battiscopa/09 Rettificato 20 @ * Gradino Frontale/94 84l * Gradino Angolare/157 68l
7x60 26l 62x62 19 62x62 19

* Disponibili solo su ordinazione / Available on demande

n
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BASIC LIGHT GREY, BASIC VIOLET | GRAFFIO



BASIC LIGHT GREY | ROSA BAROQUE




BASIC LIGHT GREY | MINIMAL
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B H S I E RIVESTIMENTO IN BICOTTURA
20x45 8'xI8" DOUBLE-FIRED WALL TILES

Fondi / Base tiles / Fonds / Grundfliesen

- i

302908/26 302909/26 (0[] | 302910/26 o6l
Basic Beige Basic White Basic Light Grey
20x45 6@ 20%45 6@ 20%45 ]

Decori / Decorations / Décorations / Dekors

302913/32

Mosaico Basic (misto)
20x45 16 @

201687/09 26l
Bacchetta Brush Tabacco
1,5x45 6w

[ R

201688/09 26l
Bacchetta Brush Silver
1,5x45 6%

201689/09 26l 302914/35 302915/35
Bacchetta Brush Violet Paint (misto 4 pz) Feuille (misto 7 pz)
1,5x45 6w 20x45 6% 20x45 6%

001302/24 001294/24 001295/24 (0ky |
Brocade Violet Brocade Verde Round
20x45 6% 20x45 6% 20x45 6%

pesi e misure / weight and sizes / poids et mesures / Gewichte und Verpackungen

dimensioni spessore pz/collo mg/collo kg/collo colli/pallet mg/pallet kg/europal
sizes thickness pcs/box sqm/box kg/box box/europal sqm/pallet kg/europal
dimensions epaisseur pc/boite m/boite kg/boite boites/europal m/pallet kg/europal
abmessungen starke stk/ktn aqm/ktn kg/ktn ktn/europal gqm/pallet kg/europal
Fondo 20x45 8 mm 16 144 22,60 52 74,88 1200
Mosaico 20x45 8 mm 16 144 22,60 26 3744 600

16



REVETEMENT BICUISSON
ZWEIBRANDVERFAHREN WANDFLIESE

o

Fondi / Base tiles / Fonds / Grundfliesen

302911/26 o6l 302912/26 o6l
Basic Fume Basic Violet
20x45 16 & 20x45 16 &

Decori / Decorations / Décorations / Dekors

001299/24 ok |
Rosa Baroque (misto 2 pz)
20x45 6%

302916/35 62l 001298/24 o3 M
Graffito (misto 9 pz) Camille
20x45 16 20x45 6%

001297/24 03l 001301/24 ok |
Minimal Camille Violet
20x45 6% 20x45 6%

001300/24 ok |
Downtown (misto)
20x45 4@

17



CI Te S p O YC e “. an a.t O Porcelain stoneware / Gres cérame / Feinsteinzeug

Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caractéristiques techniques -
Technische Merkmale UNI EN 14411 Bla Allegato G (ISO 13006)

(o2
[og

© oMl o 48wl

(aratteristica tecnica
Technical feature
(aractéristique technique
Technische Eigenschaft

Assorbimento d'acqua / Water absorption
Absorption deau /Wasseraufnahme

Resistenza alla flessione / Bending strength
Résistance a la flexion / Biegefestigkeit

Resistenza al gelo / Resistance to frost
Resistance aux gel / Frostbestandigkeit

Caratteristiche di regolarita
Reqularity characteristics
(aractéristiques de régularité
RegelmaRigkeit

Qualita della superficie
Surface quality

Qualités de la surface
Oberfldchenqualitat

Resistenza ai prodotti chimici
Resistance to chemical products
Résistance aux produits chimiques
Widerstand gegen Chemikalien

Resistenza all'abrasione (metodo PEI)

Wear resistance (PEI test)

Résistance a I'abrasion (méthode PEI)

Widerstand gegen Abrieb (nach PEI)

Resistenza alle macchie / Staining resistance
Resistance aux taches / Widerstand gegen Fleckenbildung

Stabilita dei colori / Colours stability
Stabilité des couleurs / Farbbestandigkeit

Durezza Superficie Mohs / Mohs surface hardness
Dureté de la surface (echelle Mohs) / Ritzhdrte nach Mohs

Resistenza agli sbalzi termici / Thermal shock resistance
Resistance aux écorts de température / Temperaturwechselbestandigkeit

Resistenza allo scivolamento
Slip resistance

Résistance au glissement
Rutschemmende Eigenchaft

merchandising

Norma Valore richiesto dalle norme
Norm Required standards
Norme Valeur prescrite par les normes
Norm Normvorgabe
UNIEN S0 10545-3 <0,5%
UNIEN1S0 10545-4 > 35 N/mm’

Nessuna alterazione
No alteration
Aucune alteration
Keine Verénderung

UNIENISO 10545-12

Lunghezza e larghezza / Lenghtand width +0,6%
Longuer et largeur / Lange und breite max
Spessore /Thickness +5%
Epaisseur / Stdrke max
Rettilineita spigoli / Straightness ofsides +0,5%
UNIEN 15010545-2 Rectitude deg agretes / Kagtengeradheit max
Ortogonalita / Rectangularity +0,6%
Orthogonalite / Rechtwinkligkeit max
Planarita / Lenghtand width +0,5%
Longuer et largeur / Ebenflachigkeit max

1195 % min. delle piastrelle di prova deve essere esente da
difetti visibili / Minimum 95% of the tested tiles must be free from

UNIEN IS0 10545-2 | visible defects / 95% min. des carreaux de test ne doit pas contenir
de défauts visibles / Min. 95% der gepriiften Fliesen dilrfen keine
sichtbaren Mangel aufweisen
Non devono presentare apprezzabili segni d'attacco chimico
They must not show relevant signs of chemical attacks /
UNIEN IS0 10545-13 IIs ne doivent présenter aucun signe remarquable dattaque
chimique / Sie diirfen keine nennenswerten Anzeichen
chemischer Atzung aufweisen
UNIEN1S0 10545-7 Come dichiarato
UNIEN IS0 10545-14 Min.3
DIN 51094 Stabile
UNIEN 101 >6

Metodo di prova disponibile
150 Test method available

10545-9 Méthode d'essai disponible
Priifverfahren verfiigbar
METODO D.M.L.Giugno 1989 n. 236 (11> 0,40)
B.CRA. In funzione dell'ambiente o della zona dilavoro
Basing on the environment or on the working area
DIN 51130 Infunzione delle zone bagnate soggette a calpestio a piedi scalzi
DIN 51097

Basing on the wet-loaded barefoot areas

BASIC

<0,5%

Conforme / Corresponding
Conforme / Entsprechend

Non gelivo / Frost-proof
Non gelifs / Frostsicher

Tolleranze minime
Low alteration
Minime alteration
Geringe Verdnderung

Conforme
Corresponding
Conforme
Entsprechend

Conforme
Corresponding

Conforme
Entsprechend

Basic Basic Dev.

4 5

Conforme / Corresponding
Conforme / Entsprechend

Nessuna Variazione

6-8
Resiste

Resistant

>04

Basic Basic Dev.
R9 R10

]9 Dado Ceramica

\J J
Faesite Basic Rivestimenti Faesite Basic Pavimento Faesite Basic Pavimento
cm 55x82 1 cm 64x82 1 cm 85x89 1




B 1 C OttUTa Double-fired / Bicuisson / Zweibrand

Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caractéristiques techniques -
Technische Merkmale UNI EN 14411 BIII Allegato L (ISO 13006)

(arﬁtterli?tica tecnica Norma Valore richieéto dzllednorme
Technical feature Norm Required standards
(aractéristique technique Norme Valeur prescrite par les normes
Technische Eigenschaft Norm Normvorgabe
Lunghezza e larghezza / Lenght and width
Longuer et largeur / Lange und breite
CM
Spessore / Thickness
> Caratteristiche di regolarita / Regularity characteristics UNIEN 10105452 Epalsseur / Stirke
) (aractéristiques de réqularité / RegelméBigkeit Ortogonalita / Rectangulariy
:%‘ Orthogonalite / Rechtwinkligkeit
Planarita / Lenght and width
Longuer et largeur / Ebenflachigkeit
[
o . . .
O 0 Assorbimento d'acqua / Water absorption ?
m Absorption d'eau /Wasseraufnahme UNIEN 50 105453 >
Resistenza alla flessione / Bending strength 3 <75mm
£ Résistance a la flexion / Biegefestigkeit UNIENI5010545-4 >75mm
Coefficiente espansione termica lineare
Thermal expansion coefficient
‘C% Coefficient de dilatation linéaire UNIEN 150 10545-8
Koeffizient der linearen thermischen Dehnung
Resistenza al cavillo / Crazing resistance E Richiesta /Requested
E Résistance au tressillage / HaariBbesténdigkeit UNIEN 50 10545-11 Demandée /Gefragt
S (o)
Resistenza agli shalzi termici / Thermal shock resistance
C Resistance aux écorts de température / Temperaturwechselbestandigkeit AR
v
Resistenza agli acidi / Chemical resistance g
“ Résistance a I'attaque chimique / Bestandigkeit gegen Chemikalien UNIEN 1501054513
. . . o . Classe 3/ Class 3
Resistenza alle macchie / Staining resistance ¥y
@ Resistance aux taches / Widerstand gegen fleckenbildung UNIEN 150 10545-14 Classe 3/ Klasse 3

merchandising

S

h

Espositore standard Basic
cm 88x56x165 1

+0,5%

+10%

+0,50%

- 0,30%
+0,50%

BASIC

Conforme
Corresponding
Conforme
Entsprechend

15%

15 N/mm?
12 N/mm?

Conforme
Corresponding
Conforme
Entsprechend

Conforme / Corresponding
Conforme / Entsprechend

Conforme / Corresponding
Conforme / Entsprechend

Conforme / Corresponding
Conforme / Entsprechend

Conforme / Corresponding
Conforme / Entsprechend

TTP118 Pannello Sinottico TTP136 Pannello Sinottico TTP119 Pannello Sinottico
Basic Pavimenti Basic Development Basic Rivestimenti
cm 100,5x200,5 cm 100,5x200,5 cm 100,5x200,5

Si ringrazia per la gentile concessione delle locations: Hidra Ceramica sl p. 12/13




Dado Ceramica

Dado Ceramica S.r.l.

via Sicilia 21

40017 San Matteo della Decima BO ltaly
Tel +39 051 6819611 Fax +39 051 6819650
info@dadoceramica.it

www.dadoceramica.it

EN ISO 9001:2008
EN ISO 14001:2004
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